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How many circumcised? 
 
Hansi  asks:  
Hi, 
I am very interested, how many in your class, or in your sport, are circumcised.  Is there 
a difference with age? 
 
In my class (year 9) 3 out of 11 boys are, while in tennis I know of two out of about 7 at my age. 
 
In table-tennis 0 out of 11 and in my former school class 1 out of 21. 
We always shower after sport, all naked together. 
 
We are 13 boys in my class, of whom 5 are circumcised.  I think that is pretty normal, since all of 
my best mates are also circumcised.    
 
In my class 4 out of 13 boys ae circumcised.   
AS for my football club, we shower together after training and I’ve seen that many are 
circumcised. Out of 20 boys, 10 no longer have a foreskin.  I am quite sure it is age-dependent.  I 
have seen that the younger ones are more often circumcised. Matze 
 
Classmates, out of 16 boys 9 are circumcised. Sports club (judo) out of about 15 boys some 5 are 
circumcised.    Max,  year 9.  
 
Including  me 11 out of 15 boys are circumcised, in my sports club only 2..  I don’t think age has 
anything to do with it.  My friends all still have foreskins.  Florian, year 8 
 
In my class 5  out of 11 boys are circumcised, in football club 8 out of 20. 
 
In my class only a few are circumcised, 4 out of 15 boys.  In the sport club 6 out of 18 no longer 
have a covering. 
 
In year 9 we are 14 boys, of whom 5 are circumcised. 
 
I am in year 10.  We are 14 boys, and of them 6 are circumcised. 
 
It is totally normal to have no foreskin.  I am in year 7 and in my class very many boys are 
circumcised.  In swimming classes I’ve seen that only very few still have a foreskin, and even 
with most of them you can see the glans.  I think there is nothing to it, and many boys feel the 
same way.   
 
Hey, I’ve got a question.  Why were you or your friends circumcised, and does it make a 
difference?  Many thanks.   Lenax3 
 
It makes no difference, it’s just more hygienic when the glans isn’t covered.  My younger brother 
was therefore circumcised at age 13.  In my class (year 10) many boys have no foreskin.  This is 
pretty normal today.  I was done at 14.  Flo. 
 



It doesn’t really make much difference, it’s just more hygienic when the glans is always  
uncovered.   My parents let me get circumcised at age 13.  In my class some have no foreskin, 
and I think it’s for the same reason.  Tim 
 
In my class there are 14 boys, and of them 6 are circumcised.   
 
How do you manage with the dressing when you get circumcised?  Do you have to take it off 
each time you pee? 
 
I don’t know exactly how many at our school, but in the changing rooms at school swimming 
you can see the glans of many boys.  I think that just under half are circumcised.   
 
In my class only I am cut and I'm cool with that.  The rest of my class are girls. And in 
basketball, there are only about 2 or 3.   
 
In my class (year 6) 6 out of 13 boys are circumcised.  David0104 
 
Including me 6 out of 14 boys in my class are circumcised, in my football club only 3.  Kevin14 
 
Posted by Tim: “It doesn’t really make much difference, it’s just more hygienic when the glans is 
always  uncovered.   My parents let me get circumcised at age 13.  In my class some have no 
foreskin, and I think it’s for the same reason.” 
My views entirely.  It’s both more hygienic and also looks more manly.   
 
I’m in year 9 and in my class are 14 boys.  Of those 6 are circumcised.  In the youth group most 
are circumcised, and I also have no foreskin.  It’s just normal.  Moritz98 
 
In my class 6/10 circumcised, in football 8/15, and also some of my friends.  fcbfan 
 
Hi, I may be a girl but all the guys have told me there is 1 circumcised boy in our class 
(9 boys and 11 girls). 
 
Hi, I'm also a girl.  I think 10-15% of boys are cut – so few, unfortunately.  Lara 
 
Hi, Lara.  Do you find circumcised boys more beautiful?  Do you think that most boys should be 
cut?  Best regards, Tino 
 
Hi, Lara.  Would you, as a girl, feel better if all boys were circumcised?  Are there just too few for 
you?  Markus. 
 
Hello Timo,  Hi Mark,  I also think it's better if boys are circumcised.  It is better for women 
when your member is without a cover.   I find it beautiful and comgfortable – others nay say 
more!  Yes, I think it would be great if all the guys were ...... But I am against all forms of 
compulsion so I do want it to be voluntary.   Dani 
PS: do reply if I haven’t answered your questions fully. 
 
Hi Dani, why you think it's better for the women, when boys are circumcised?  As for me, I was 
done in year 5.  It was nicely done but hurt for a few days.  Tino 
 



Hey guys,  as a woman I reckon that 10 to 20% of boys are cut. But that is only an estimate from 
the sauna or naturist park.  For me as a woman, it is a good thing when boys are circumcised.  
Caro 
 
Hi, I'm a trainee nurse.   I've read that 10% of boys are circumcised in Germany, but I have no 
evidence whether that is true.  I know  girls have written to you before that cut is better, but the 
guys must make the decision themselves to have it done.  Anja 
 
Lara Caro and Anja, I must put you straight.  I am now 18 and for me it was done routinely by a 
doctor when I was 14,  because it is better for both boys and girls. I was sceptical, but now I find 
the look and feel really great. 
 
I had a little problem down there.  My frenulum tore and the urologist said “repair it or do a 
proper job?”   I was puzzled by this but she explained a proper job was a relatively high and tight 
circ.  She took a lot of trouble over it and did a great job.  I am still grateful to her for her classy 
work.  Her advice was excellent and she explained everything in great detail.  It was a little 
awkward to talk to a woman about this but she put me at my ease.   The result was, as promised, 
the golden mean.  Soft all mobile, and erect still a little movement for play.  My wife is also 
totally convinced by the result although she initially wanted just the repair.   
 
Forum closed  06.01.2015 
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